

特朗普取消“超级碗”冠军白宫行

詹姆斯和库里都怒了

本报讯 据澎湃新闻网6月6日消息,特朗普和美国体育圈的战争没有结束。美国职业橄榄球大联盟(NFL)“超级碗”冠军费城老鹰队的白宫之行彻底告吹。

当地时间6月5日下午,美国总统特朗普在白宫门前草坪上播放美国国歌,举行“庆祝美国”活动。随后,他发表了简短讲话,指出在演奏国歌期间保持站姿的重要性。显然,这一指责就是针对NFL和美国其他体育大联盟的跪姿抗议活动。

费城老鹰队白宫行被取消

费城老鹰队的白宫行是被临时取消的。6月4日,白宫方面传出一份声明,由于老鹰队计划安排出行的人员太少,“超级碗”冠军的白宫庆祝活动将不再进行。这也是继去年取消NBA总冠军金州勇士队访问白宫之后,又一支重量级冠军球队无法完成白宫庆祝活动。

而就在白宫宣布消息的时候,白宫草坪就有一男子选择了单膝跪地的姿势……

自从赛季初的“跪国旗”事件,到特朗普向NFL开火,要求每个球员在赛前升旗奏国歌时全程站立,甚至针对个别球员使用侮辱性词句,而引发全联盟的抗议,双方就一直处于剑拔弩张的状态。

费城老鹰队作为在此事件之后的第一支“超级碗”冠军球队,白宫之行的动向也就格外引人关注。通常情况下,2月初“超级碗”比赛结束之后,夺冠球队就会开始安排,并且在三四月份拜访白宫。



一男子在白宫草坪单膝跪地(图片来源:澎湃新闻网)

但今年的费城老鹰队不但迟迟没有传出访问白宫的具体行程,相反,几位明星球员纷纷表示,即使收到邀请也不会前往白宫。

此外,费城老鹰队的老板杰弗瑞·鲁瑞曾多次反对总统特朗普。2015年总统竞选期间,鲁瑞还曾向一个支持希拉里的团体捐赠了2700美元。

特朗普打破美国传统

原本,每年的北美四大体育联盟冠军拜访白宫早已成为延续多年的惯例,但自从特朗普上台之后,这项活动似乎也增添了一些新的佐料。

冠军队伍拜访白宫的这一传统,最早可以追溯到1924年。时任美国总统卡尔文·库奇奇

请当时的MLB棒球队华盛顿参议员队在9月5日来到白宫,并将一个签名的棒球送给了队中的明星投手沃特·约翰逊。

在此之后,逐渐有了冠军球队拜访白宫,与总统会面的活动。

上世纪80年代,在里根的推动下,冠军队伍来到白宫接受嘉奖的活动成为每年的惯例。

詹姆斯和库里都怒了

去年,金州勇士队夺得NBA总冠军之后,几位当家球星库里、杜兰特、汤普森和格林等人纷纷表示,将不去白宫会见总统。特朗普也不甘示弱,立即在推特上表示“既然这么犹豫,邀请就此取消”。

此举一石激起千层浪,众多

NBA球星纷纷站队,加入到怒怼总统的论战之中。

詹姆斯更是在推特上毫不留情地开火:“你这个废物(BUM),明明是库里先说的不去,根本无所谓邀请。前往白宫本是件荣耀的事,直到你出现。”

同样,在这次老鹰队访问白宫计划被取消后,詹姆斯就说,就算他今年拿了总冠军,也不去白宫。“无论谁赢得今年的NBA总冠军,没有人希望被邀请去白宫,无论是骑士队还是勇士队。赢得总冠军远比受邀去白宫重要,特别是他(特朗普)在白宫里。”

而对于詹姆斯的表态,库里说他坚决支持,“我很高兴能在这个联盟打球,能为我们所坚信的事情发声。”(罗宾徐)

日企斯巴鲁又曝新造假细节

据新华社东京6月6日电(记者钱铮 马曹冉)涉嫌篡改汽车燃效和尾气测试数据的日本大型汽车生产商斯巴鲁公司5日承认,又发现了新的造假细节。

斯巴鲁公司去年被曝在车辆出厂前对燃效和尾气的随机抽查中,长久以来存在篡改测试值的不正当行为。被发现存在问题是该公司位于群马县太田市群马制作所的总厂和矢岛工厂。就这一造假事件,斯巴鲁今年4月27日向日本国土交通省提交了调查报告,并公布了调查结果。根据这份报告,共有903辆车涉嫌数据造假。

斯巴鲁公司5日召开新闻发布会,公开了新的造假细节。根据该公司的新闻公报,燃效和尾气测定试验时,车辆必须以国家规定的速度行驶,同时,试验场所的室内湿度必须在30%至75%的范围内,若超速或湿度不在上述范围内,测得的数据都应被视作无效,但是群马制作所的质检人员有时就把这样的数据当作有效测试数据来处理。

除去重复计算的车辆,受数据造假影响的车辆已经从之前的903辆增加到1551辆。

斯巴鲁社长吉永泰之在当天的新闻发布会上表示,他将于本月22日辞去兼任的首席执行官职务,并将出任没有代表权的董事长,专心应对造假问题。

“美国小姐”比赛不再“以貌取人”

本报讯 据中新网6月6日消息,据美媒报道,“美国小姐”组织表示不会再对参赛者的外貌进行评判,因此在这个比赛的电视直播中取消了泳装竞赛环节。

“美国小姐”选美比赛董事会主席格雷琴·卡尔森6月5日在晨间新闻“早安美国”节目中宣布,今后比赛将取消泳装项目。卡尔森表示,晚礼服项目同样也将放宽限制,参赛者可以自行选择上场时想要穿的服饰。“我们不会因为你的外表而评判你……”她也表示,以后这项活动将定调为“竞赛”而非“选美”。

卡尔森说,转型之后的“美国小姐”比赛将对不同身材、不同体型的妇女持包容的态度。

之所以出现这样的变化,可能和去年12月份的一个电子邮件丑闻有关系。那封电邮显示,该组织的一些前领导人对当选“美国小姐”的女性的智力和个人生活进行诋毁。这个丑闻导致了该组织最高层的变化,这个组织的三个最高职位现在都由女性担任。(孔庆玲)

菲律宾总统杜特尔特的嘴又闯祸了

这次是因为一个亲吻

本报讯 据中国日报网6月6日消息,菲律宾总统杜特尔特6月3日在韩国首尔会见菲律宾侨民时公开亲吻女侨民,此举引起菲律宾国内舆论强烈批评。事后,杜特尔特对媒体表示,如果有足够的女性认为遭到冒犯,并签署请愿书要求他下台,他便会辞职。



杜特尔特在韩国首尔公开亲吻女侨民(图片来源:中国日报网)

据路透社报道,尽管杜特尔特本人先前表示亲吻女侨民仅是玩笑而已,但女性权益团体还是指责他“性骚扰”“令人恶心”。5日凌晨,杜特尔特就亲吻女侨民一事对记者称:“如果有足够的女性认为遭到冒犯,并签署请愿书要求我下台,我便会辞职。”

杜特尔特担任达沃市市长

22年间,亲吻女性成为他的一种“风格”。73岁的他表示:“竞选

达沃市市长期间,我亲了那里的每一位女性,嘴对嘴。”“问题是,

你们根本不了解我。”

3日,杜特尔特在韩国首尔会见菲律宾侨民并发表了冗长的演讲。随后他表示要向现场观众赠送书籍,但要以亲吻他为“代价”。随后他在人群中挑选出两名女侨民,其中一人亲吻了杜特尔特的脸颊,他随即表示希望另一名女子金贝亚能够亲吻自己的嘴。杜特尔特当时问金贝亚:“你是单身吗?你和丈夫没有分开吗?不过你可以告诉他,这是一个玩笑。”最终金贝亚做出让步,杜特尔特亲了她。

菲律宾总统法律顾问萨尔多瓦6日表示,杜特尔特亲吻女侨民体现了他温柔体贴的性格,后者很享受那一刻。

(党超峰)

④星级旅行社 华通旅行社 许可证: L-HEN04003

游“大宋御河”观“千回大宋”

开封精品二日游 特惠68元/人

平顶山唯一四星级旅行社华通旅行社主办

四大精品景点(大宋御河、包公祠、天波杨府、千回大宋)三个免费送!送!!送!!!(凭此广告可抵现金30元)

★送:人在画中游——大宋御河60元(开封水系游船)

★送:包公纪念馆——包公祠30元(国家AAAA级景区)

★送:忠烈杨家将府邸——天波杨府40元(国家AAAA级景区)

★送:开封一晚住宿70元(含早餐)政府扶持,景区让利!6月9日-10日全年仅此一次,错过不再有!

中兴路汽车站售票大厅2222066 佳田国际大酒店一楼大厅2699880 文化宫北门南68米 2860666

河南省中国旅行社集团有限公司 河南省旅行社协会会长单位 河南省旅游标准化示范单位

高考毕业季专版 凭准考证报名 送精美礼品一份

海南 双飞999元 11日12日13日	青海 双飞五天1399元 天天发团	德法意瑞 七日游2999元 发团日期6月13日7月20日 8月3日 平顶山起止
厦门 双飞五天 6月10日、16日	大连 双飞四天1380元 天天发团	十一 发团日期6月22日
井冈山 五日2480元 六日:2400元 七日:2800元	延安 五日2100元 六日2400元 七日:2800元	新加坡+马来西亚 1480元
成都+政法大学 七日:3100元	红旗渠 两天580元 三天780元	浙江嘉兴红船 七日:2850元
中旅集团控股景区有专业拓展基地,欢迎单位团体定制培训课程		桐柏革命纪念馆 西柏坡三日:780元 白洋淀四日:980元

地址:中兴路万源对面原劳动局楼后20米一楼 电话:2955558 24小时13461107111 13103753877 许可证号:L-HEN-CJ00012